
Δείτε περισσότερα και εδώ: Μαρτυρίες και νέα βίντεο από
την εισβολή Λαγού στο Δημοτικό Ν. Ικονίου

Επιδιώκουν να δημιουργήσουν ένα Ωραιόκαστρο μέσα στην Αττική -Επικεφαλής ο υπόδικος Ι.
Λαγός!
Όργιο τρομοκρατίας και τραμπουκισμού

Ομάδα 30-40 χρυσαυγιτών επιτέθηκαν και τραμπούκισαν κατά εκπαιδευτικών σήμερα στο Δημοτικό
Σχολείο Ν. Ικονίου Περάματος, στα σύνορα με το Κερατσίνι.

Με αφορμή την απόφαση να φιλοξενηθούν και προσφυγόπουλα από το Σχιστό, είχε εξαγγελθεί
συγκέντρωση το πρωί έξω από το σχολείο.

Η μέρα ξεκίνησε σε κλίμα έντονης τρομοκρατίας κατά των εκπαιδευτικών με τους μαθητές να ρωτούν
γιατί όλα αυτά, γιατί έχει έρθει η αστυνομία.

Οι εκπαιδευτικοί ζήτησαν από την αστυνομία να αποτρέψει την εισβολή των οργανωμένων χρυσαυγιτών
στο χώρο του σχολείου, κάτι το οποίο δεν έγινε.

Οι χρυσαυγίτες παρά την αντίσταση των εκπαιδευτικών, κατόρθωσαν τελικά να εισβάλουν στο χώρο του
σχολείου μέσα στο οποίο όρμησαν συντεταγμένα και με στόχευση κατά εκπαιδευτικών τους οποίους
γρονθοκόπησαν, προπηλάκισαν και τραμπούκισαν παρά την παρουσία της αστυνομίας. Και όλα αυτά,
ενόσω το σχολείο ήταν σε ώρα λειτουργίας με παρόντες τους μικρούς μαθητές!

Αυτή τη στιγμή παραμένουν αστυνομικές δυνάμεις έξω από το σχολείο καθώς και χρυσαυγίτες με
επικεφαλής τον Ι. Λαγό. Μέσα στο σχολείο είναι σε εξέλιξη σύσκεψη εκπαιδευτικών και γονέων.

Σύμφωνα με καταγγελίες, οι τραμπούκοι κατάργησαν το εκλεγμένο ΔΣ του Συλλόγου Γονέων
εξαναγκάζοντας τα περισσότερα μέλη του σε παραίτηση. Την εκπροσώπηση  ανέλαβε μια επιτροπή.

Να σημειώσουμε τέλος κάποιους χωρο-χρονικούς συμβολισμούς: Όλα αυτά γίνονται ενώ ο Λαγός είναι
υπόδικος για την επίθεση κατά των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, τη μέρα που
συμπληρώνονται τέσσερα χρόνια ακριβώς από τη δολοφονία του εργάτη Σαχζάτ Λουκμάν στα
Πετράλωνα. Ανάλογα σκηνικά έντασης αναμένονται σε λίγες μέρες και στο 5ο Δημοτικό του
Κερατσινίου, που βρίσκεται λίγο πάνω από το σημείο που δολοφόνησαν τον Παύλο Φύσσα.

Θα επανέλθουμε για ό,τι νεότερο.

[Προσθήκη:] Ανακοίνωση εξέδωσε το γραφείο τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

Για την τραμπούκικη εισβολή της Χ.Α. στο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ικονίου
Μάθημα ζωής στα σχολειά απο γονείς και δασκάλους  η απομόνωση της ναζιστικής συμμορίας

H ANT.AΡ.ΣY.A καταδικάζει με τον πιο αποφασιστικό τρόπο την επίθεση των εν ενεργεία ταγμάτων εφόδου
της ναζιστικής συμμορίας, σε δασκάλους και γονείς του 1ου Δημ.Σχολείου Νέου Ικονίου στο Πέραμα, που
ετοιμάζεται να υποδεχτεί τα νεαρά προσφυγόπουλα, στην πρώτη τους “απόδραση” απο τα κέντρα
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κράτησης που ζούν  τους τελευταίους μήνες.

Με πρόσχημα τάχα ζητήματα υγείας και υγιεινής των μικρών προσφύγων, προσπάθησαν χωρίς επιτυχία,
απο νωρίς το πρωί να καταλάβουν το κτίριο του σχολείου για να ακυρώσουν την υποδοχή των παιδιών
που θα εκπαιδεύονται στις εγκαταστάσεις  του σχολείου, μετά την κανονική του λειτουργία.

Η θλιβερή φιέστα τους συνεχίστηκε  για αρκετές ώρες με διαρκείς και οργανωμένες απόπειρες εισβολής
στο χώρο του σχολείου, προκαλώντας, βρίζοντας χυδαία και προπηλακίζοντας γονείς και δασκάλους που
βρέθηκαν στο σχολείο για να υπερασπιστούν τις συλλογικές αποφάσεις των συλλόγων τους, να
ενημερώσουν τους γονείς, να οργανώσουν την υποδοχή των νέων μαθητών αλλά και να εμποδίσουν εν
τέλει τα ναζιστικά καθάρματα που επιχείρησαν να ακυρώσουν με συντεταγμένη επίθεση στο χώρο του
σχολείου, τη σύσκεψη φορέων της περιοχής για το θέμα.

Η ναζιστική αγέλη με επικεφαλής τον υπόδικο  και ακόμη ελεύθερο να εγκληματεί παρά τους δικαστικούς
περιορισμούς, Λαγό, επιχειρεί να επανέλθει στο κοινωνικό προσκήνιο με αποκλειστική ευθύνη της
κυβέρνησης. Mε την ανοχή της αστυνομίας και ενώ το σχολείο ήταν σε λειτουργία, προπηλάκιζαν έβριζαν
και τραμπούκιζαν  δασκάλους μπροστά στους μαθητές τους, γονείς και εκλεγμένους εκπροσώπους
φορέων.

H ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και η προσπάθεια νομιμοποίησης και
“εκδημοκρατισμού” της ΧΑ από αυτήν δημιουργούν το κλίμα για την εμφάνιση των Ταγμάτων Εφόδου των
νεοναζί στο σχολείο…

    Στις γειτονιές που έδωσαν χρώμα και ζωή οι πρόσφυγες δε θα αφήσουμε να κυριαρχήσει το
μαύρο του φασισμού, του ρατσισμού και της ξενοφοβίας, θα υπερασπιστούμε μαζί με τις τοπικές,
εργατικές και κοινωνικές συλλογικότητες τα δικαιώματα των προσφύγων και των μεταναστών, στη
μόρφωση τη ζωή και την αξιοπρέπεια.
    Στα μέρη που οι αντάρτες του Ε.Λ.Α.Σ πάτησαν το ναζιστικό φίδι μέχρι να αφήσει στη μάντρα
της Ηλεκτρικής την τελευταία του πνοή, δε θα αφήσουμε τους θαυμαστές του ναζισμού και τους
φονιάδες του Π.Φύσσα να καλλιεργούν το μίσος ανάμεσα στους φτωχούς, τους Έλληνες και τους
μετανάστες εργάτες.
    Τις εργατογειτονιές της φτώχειας και της ανεργίας, το Πέραμα, το Κερατσίνι και τη
Δραπετσώνα, δε θα αφήσουμε να τις ποτίσουν με το ρατσιστικό τους δηλητήριο  τα ναζιστικά
μαντρόσκυλα των δουλεμπόρων της Ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης, των υπηρετών των
εφοπλιστών και των μπράβων της νύχτας.
    Να μην αφήσουμε το φόβο να κυριαρχήσει στις τοπικές κοινωνίες και στην εκπαιδευτική
κοινότητα.
    Παλεύουμε μαζί με τους πρόσφυγες και τους μετανάστες ενάντια στον πόλεμο και τον
ιμπεριαλισμό, για το δικαίωμα στη μόρφωση τη ζωή και την αξιοπρέπεια.

…………………………………………………………………………………………

Δείτε απόσπασμα από το δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ, όπου παρουσιάζονται στιγμιότυπα από την έφοδο των
χρυσαυγιτών σε ώρα που το σχολείο λειτουργεί και οι μικροί μαθητές είναι στις τάξεις και κάνουν
μάθημα.

Σε κάποιο σημείο ακούγεται η ανακοίνωση της ΧΑ που μιλάει για εξωσχολικούς αριστεριστές που
προκάλεσαν τα επεισόδια!




